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ČÁST B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 
B.I.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

B.I.1.  Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

" PASKOV - ZAŘÍZENÍ KE SBĚRU, VÝKUPU, VYUŽÍVÁNÍ A DEMONTÁŽI 
AUTOVRAKŮ" 

 
Dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění, 

spadá uvedený záměr do kategorie II (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bodu 10.1 - "Za-
řízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů; zařízení k fyzikálně-
chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování ostatních odpadů" a dále do 
bodu 10.15 jako podlimitní záměr bodu 10.5 - "Skladování železného šrotu (včetně vrako-
višť) nad 1 000 t". Příslušným úřadem je Krajský úřad Moravskoslezského kraje. 

 

B.I.2.  Rozsah záměru 

Záměr představuje realizaci zařízení umožňující výkup a ekologickou likvidaci auto-
vraků - odčerpání náplní, demontáž jednotlivých dílů, separaci využitelných částí, aj. Zaříze-
ní je plánováno umístit do areálu stávajícího autoservisu pana Libora Kožušníka.  

Předpokládané množství zpracovaných autovraků je max. 100 ks/rok. Práce spojené 
s provozem zařízení budou probíhat na zpevněné ploše pod stávajícím přístřeškem autoservi-
su, případně v montážní dílně autoservisu, kde je instalována zvedací plošina. Celkové roz-
měry přístřešku jsou 8 x 10 m. 

 

B.I.3.  Umístění záměru 

Kraj: Moravskoslezský 
Obec: Paskov 
Katastrální území: Paskov 
Parcelní čísla: 248/5, 248/6, 257/2. 

 

B.I.4.  Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Záměr představuje realizaci zařízení ke sběru a nakládání s autovraky za účelem jejich 
likvidace a využití demontovaných dílů. Z hlediska nabízených služeb záměr doplňuje stáva-
jící servisní činnost automobilů probíhající v areálu. 

Jako možnou kumulaci vlivů na životní prostředí lze chápat umístění záměru do areálu 
stávajícího autoservisu. Jedná se však o pozitivní efekt, neboť pro oba provozy, které budou 
jinak oddělené, bude využíváno společné zázemí (kancelář, sociální zařízení a dílna, ve které 
je umístěno zvedací zařízení) a existující inženýrské sítě (mimo nově budované kanalizační 
přípojky), které by jinak bylo potřebné realizovat samostatně. Z hlediska provozu je umístění 
zařízení výhodné zejména s ohledem na dovoz materiálu a odvoz odpadů (netýká se odvozu 
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dílů určených k využití), které mohou probíhat společně s dopravou pro autoservis. 

 

B.I.5.  Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných vari-
ant a hlavních důvodů pro jejich výběr, resp. odmítnutí 

Důvodem realizace zařízení pro nakládání s autovraky je jednak vybudovat provoz 
umožňující ekologickou likvidaci, sběr, výkup, a demontáž autovraků, jakož i následné vyu-
žití demontovaných součástí v další autoopravárenské práci, jednak doplnění sortimentu na-
bízených služeb autoservisu. Realizace takových záměrů vyplývá z Plánu odpadového hos-
podářství ČR a navazujících krajských plánů z hlediska požadavku na zvýšení podílu využí-
vaných odpadů a kvalitního odstraňování autovraků bez významných negativních dopadů na 
životní prostředí. 

Umístění provozovny není v rozporu s územním plánem obce Paskov. Lokalita je 
v územním plánu určena pro průmyslovou výrobu. Zařízení vhodně využívá prostory stáva-
jícího autoservisu. Pozemky jsou napojeny na inženýrské sítě a komunikace s dostatečnou 
kapacitou. Záměr nemění charakter obce ani nenarušuje krajinný ráz. 

 

B.I.6.  Stručný popis technického a technologického řešení záměru 

Pro předmětný záměr byla vypracována projektová dokumentace stavby "Zařízení ke 
sběru, výkupu, využívání a demontáži autovraků". Zpracovatelem projektové dokumentace 
je projekční kancelář ViaProjekt s.r.o., odpovědným projektantem je Ing. Jiří Pokorný. 

Projektová dokumentace stavby je členěna do dvou stavebních objektů: 

♦ SO 01 - zpevněná plocha 
♦ SO 02 - kanalizace a ORL (odlučovač ropných látek) 
 

Jednotlivé údaje z projektu jsou uvedeny níže v popisu průběhu příjmu a vlastního 
zpracování autovraků. 

 

Příjem autovraků 

Autovraky budou přijímány ve správním objektu autoservise, který bude pro adminis-
trativní část společný. Vlastní přístup k ploše shromaždiště bude zajištěn z ul. Bělské stávají-
cím vjezdem do areálu, případně druhou branou umístěnou naproti přístřešku. V případě, že 
bude autovrak nepojízdný, bude přivezen na tahači. 

Autovraky budou složeny na plochu shromaždiště krytou stávajícím přístřeškem. Plo-
cha je navržena jako nepropustná. Plocha bude vyspádována do kanalizace, na které bude in-
stalován odlučovač ropných látek. V současné době je část plochy pokryta panely, které zů-
stanou zachovány. Ostatní plochy pod přístřeškem jsou pouze stabilizovány štěrkem 
a kamennou drtí. V těchto místech bude provedeno vyrovnání štěrkodrtí (mocnost do 
200 mm), nanesení vrstvy z obalovaného kameniva OK II tl. 60 mm a krytu z asfaltového 
betonu ABS II. tl. 40 mm. Plocha bude lemována zvýšeným betonovým obrubníkem 
a jednou řadou žulových kostek. Obrubníky budou zvýšeny 100 mm nad okraj plochy, podél 
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jižního okraje pouze 40 mm - v tomto místě se budou přes obrubník navážet autovraky. Plo-
cha navazuje na obvodovou zeď autoservisu, podél které bude uložen okapový chodník.  

Příčný spád plochy bude směřovat od budovy k západnímu obrubníku, podél kterého 
bude osazen liniový odvodňovač, který bude napojen na kanalizaci a odlučovač ropných lá-
tek - předpokládá se typ EKONOIL KPO 2. Jedná se o odlučovač vyhovující požadavkům 
ČSN 75 6551 "Čištění odpadních vod s obsahem ropných látek" a nařízení vlády 
č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod 
a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových 
a do kanalizací a o citlivých oblastech. Garantovaná výstupní koncentrace ropných látek da-
ná ukazatelem NEL je max. 5 mg/l. Odlučovač bude usazen pod úrovní terénu na betonovou 
základovou desku a následně se obetonuje (popř. obezdí). Z odlučovače budou odpadní vody 
svedeny do veřejné kanalizace a na místní ČOV. 

Druhá plocha bude betonová, kryta přístřeškem a budou na ni postaveny ocelové kon-
tejnery pro demontované díly autovraků. 

Na ploše určené pro složení (a demontáž) autovraků bude možné jednorázově sklado-
vat podle velikosti 2-3 ks vozidel. 

Po prohlédnutí vozidla obsluhou zařízení budou následně zkontrolovány doprovodné 
doklady a autovrak bude převzat. O převzetí k odborné likvidaci bude vydáno potvrzení (dle 
tiskopisu uvedeného v příloze č.17 vyhlášky č. 383/2001 Sb.). Současně budou provedeny 
příslušné záznamy do provozního deníku. 

 

Zpracování autovraků 

Vlastní demontáž autovraků bude probíhat na dvou místech: 

♦ pod přístřeškem na venkovní ploše - bude zde umístěna nová zvedací plošina 
♦ uvnitř v dílně autoservisu - stávající zvedací plošina 
 

Stupeň demontáže a výběr metod bude prováděn v souladu s pokyny danými výrobci 
vozidel a v jejich demontážních příručkách. 

Demontáž bude zahájena vyjmutím akumulátoru a odpojením elektrické instalace. Ná-
sledně budou z vozidel odstraňovány (odsáty) veškeré kapalné náplně. Jedná se o zbytkové 
palivo, oleje (motorový, převodový, hydraulický apod.), chladicí kapalina, brzdová kapalina, 
a nemrznoucí směsi. Odstranění bude provedeno zejména odsáváním tak, aby zbylá kapalina 
již neodkapávala. Kapaliny budou odděleně shromažďovány v zásobních sudech (200 l) ur-
čených pro skladování příslušných provozních kapalin. Zásobní sudy budou umístěny venku 
na výše uvedené kryté zpevněné ploše a budou uloženy na roštu se záchytnou vanou pro pří-
padné úkapy. Sudy budou umístěny v uzamykatelné kleci a budou označeny příslušnými 
identifikačními listy nebezpečných odpadů. 

Dále budou od autovraků odděleny jejich plastové, skleněné, gumové a část kovových 
součástí. Jedná se např. o pneumatiky, bezpečnostní prvky vozidel, stěrače, chladiče, topení, 
pohonné a převodové jednotky, elektroinstalace, sedačky, čalounění, nárazníky, spojlery aj. 
Následně budou z autovraků vyjmuty olejové filtry, kondenzátory, airbagy a klimatizační 
systémy. Motory, převodovky, nápravy s diferenciály apod. budou dále rozebírány za úče-
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lem separace barevných kovů, železa, hliníku, pryže a plastů. 

Všechny demontované části, případně jejich díly, budou odděleně shromažďovány 
v kontejnerech umístěných na zabezpečené ploše. Jednotlivé kontejnery budou označeny pří-
slušnými identifikačními listy nebezpečných odpadů. 

Odstrojené karosérie budou autogenem, případně bruskou, upravovány na menší sou-
části a skladovány na venkovní ploše a následně předávány smluvním partnerům 
k druhotnému využití. 

Části, které nebude dále již možno jednoznačně identifikovat, rozdělit a zatřídit, budou 
předány oprávněné osobě k odstranění. 

Stupeň další demontáže pro materiálové využití bude záviset především na poptávce 
po těchto dílech (např. ceně součástek, možnostech nalézt odbyt pro části, součástky, materi-
ály a suroviny vhodné k opětovnému použití), na snadnosti demontáže, na vývoji a na pro-
duktivitě technologie demontáže a materiálového využití. 

 

Technické vybavení provozu 

Na nově vybudované venkovní zpevněné ploše budou autovraky rozebírány pomocí 
drobného ručního nářadí (autogen, pojízdný a dvousloupový 3,5t zvedák, odsávačka kapalin, 
aj.). Jedná se o vybavení, které svým použitím významně nezvýší hlukové zatížení lokality 
a neohrozí tedy stávající kvalitu prostředí. Vzhledem k rozsahu záměru budou autovraky 
demontovány zejména ručně a v malém počtu. 

Pro demontáž autovraků bude částečně využíváno i stávající zařízení autoservisu. Jed-
ná se zejména o využití zvedací plošiny v dílně či použití pneumatického nářadí, brusky, au-
togenu aj. Vzhledem k hlučnosti tohoto vybavení (např. zvedací plošina 75 dB/A) budou 
práce s ním probíhat pouze v uzavřené dílně. 

Provoz bude vybaven přenosnými hasicími přístroji, jejichž počet bude upřesněn v po-
žární zprávě. 

 

B.I.7.  Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení realizace záměru: 06/2007 
Předpokládaný termín ukončení realizace záměru: 12/2007 

 

B.I.8.  Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Obec Paskov 

 

B.I.9.  Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které budou 
tato rozhodnutí vydávat 

♦ Územní rozhodnutí stavba dle vyjádření MěÚ Frýdek-Místek (příslušný stavební úřad) 
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nevyžaduje. Vyjádření je uvedeno v příloze 1 oznámení. 
 
♦ Stavební povolení - vydá MěÚ Frýdek-Místek, Radniční č.p. 1148, Frýdek, 738 22 Frý-

dek-Místek (příslušný stavební úřad) 
 
♦ Souhlas s provozem zařízení a s jeho provozním řádem ve smyslu zákona 

č. 185/2001 Sb., o odpadech - vydá odbor životního prostředí a zemědělství Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje. 

 

♦ Souhlas k provozování vodního díla - LAPOLu - povolení vydá příslušný Vodoprávní 
úřad, kterým je Městský úřad Frýdek - Místek 

 

 

B.II.  ÚDAJE O VSTUPECH 

Půda 

Realizací záměru nedojde k záboru zemědělské půdy ani pozemků určených k plnění 
funkce lesa. Zařízení bude situováno v areálu stávajícího autoservisu na již částečně vybu-
dované zpevněné ploše pod přístřeškem. Dotčené pozemky jsou dle katastru nemovitostí 
(http://nahlizenidokn.cuzk.cz) zařazeny jako zastavěná plocha a nádvoří, případně ostatní 
plocha. 

 
Voda 

V období výstavby bude voda bude využívána jen pro přípravu betonové směsi pro re-
alizaci zpevněné plochy v zadní části zařízení. V přední části zařízení bude položena asfalto-
betonová krytina (ABS II), která již bude dopravena v domíchávači hotová. Celkově budou 
stavební úpravy malého rozsahu (budování zpevněné plochy a přípojky kanalizace s osaze-
ním odlučovače. Z hlediska potřeby vody pro sociální účely bude využíváno sociální zázemí 
stávajícího servisu.  

V období provozu záměru bude voda využívána ve stávajícím sociálním zařízení auto-
servisu. Počet zaměstnanců se nezvýší – autovraky budou rozebírány stávajícími pracovníky 
autoservisu.  

Dále bude podle potřeby čištěna zpevněná plocha. Celková spotřeba vody se odhaduje 
na 120 m3/rok. 

 
Ostatní surovinové a energetické zdroje 

V zařízení bude využívána elektrická energie pro osvětlení zpevněné plochy a provoz 
strojního vybavení pracoviště. Napojení bude provedeno z objektu autoservisu. Předpoklá-
daná spotřeba elektrické energie v době provozu zařízení je 1 až 2 MWh/rok. 

Dále bude v zařízení využíván autogen pro dělení částí karoserie, který předpokládá 
spotřebu acetylenu (cca 20 kg/rok) a kyslíku (cca 400 m3/rok). 

http://nahlizenidokn.cuzk.cz
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Z hlediska používaných materiálů jsou nejvýznamnější spotřeby absorpčních látek - 
vapex, cansorb v množství cca 30 kg/rok. Dále se budou při provozu používat např. látky pro 
odmaštění vybraných dílů, čistící a sanitární přípravky. 

Vytápění dílny autoservisu se zvedací plošinou, kanceláře a sociálního zařízení bude 
stávající - elektrickými akumulačními kamny. Spotřeba se ve srovnání se současným stavem 
nezvýší. 

 
Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Přístupová trasa do zařízení k likvidaci autovraků bude společnou vstupní branou do 
areálu autoservisu z ulice Bělské. Budování nových dopravních napojení není potřebné. 
Uvnitř areálu budou autovraky dopravovány po stávající komunikaci do východní části areá-
lu na novou zpevněnou plochu. Předpokládané dopravní zatížení lokality související s reali-
zací záměru bude 8 automobilů měsíčně. Vzhledem ke stávajícímu provozu na okolních ko-
munikacích (silnice R56 - cca 25 500 aut/den, silnice Vratimov - Frýdek-Místek č. 477 
cca 3 142 aut/den) bude toto navýšení nepatrné. 

 

B.III.  ÚDAJE O VÝSTUPECH 

Ovzduší 

V souvislosti s realizací posuzovaného záměru nevznikne nový bodový ani plošný 
zdroj znečišťování ovzduší. Stávající objekt autoservisu je vytápěn elektrickými akumulač-
ními kamny, přičemž spotřeba elektrické energie se v důsledku  nového provozu nezmění. 

Rozebírání autovraků je bezprašné a neprodukuje pachové emise postižitelné za hrani-
cí areálu autoservisu. 

Zdrojem znečišťování ovzduší bude pouze doprava autovraků a odvoz demontovaných 
částí k likvidaci nebo využití. Celkově se předpokládá příjezd vozidel 8 měsíčně, tj. 16 prů-
jezdů. 

 
Odpadní vody 

Při provozu budou vznikat odpadní vody splaškové ze sociálního zařízení. Množství 
těchto vod bude stejné jako v současné době, protože počet zaměstnanců autoservisu se ne-
změní. Dále bude vznikat odpadní voda z čištění zpevněné plochy, která bude zachycena na 
okraji plochy a svedena do nově vybudované přípojky kanalizace, na které bude osazen od-
lučovač ropných látek. Přípojka je zaústěna do veřejné kanalizace, která odvádí veškerou 
odpadní vodu na obecní ČOV. Celkové množství odpadních vod se odhaduje na 120 m3/rok. 

Obě venkovní zpevněné plochy jsou kryté přístřeškem. Čistá dešťová voda ze střech 
bude – stejně jako v současnosti – zasakována do terénu. Veškeré plochy, na kterých se bude 
nakládat s autovraky, jsou zastřešeny. 

 
Odpady 
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Během provozu zařízení budou vznikat různé druhy odpadů (kategorie „ostatní“ i „ne-
bezpečné“). Produkce odpadů bude snížena o části určené k materiálovému využití. Část dílů 
bude využívána přímo v sousedním autoservisu, jiné budou předávány dalším zpracovatel-
ským zařízením. Z hlediska místa a způsobu vzniku lze odpady během provozu rozdělit na: 

Tabulka č. 1. -  Odpady vznikající činností provozu 

13 01 10 Nechlorované hydraulické minerální oleje 
13 01 11 Syntetické hydraulické oleje 
13 01 13 Jiné hydraulické oleje 
13 02 05 Nechlorované minerální motorové, převodové a mazací oleje 
13 02 06 Syntetické motorové, převodové a mazací oleje 
13 02 08 Jiné motorové, převodové a mazací oleje 
15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečiš-

těné 
15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak blíže neurče-

ných), čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkám 
16 01 07 Olejové filtry 
16 01 13 Brzdové kapaliny 
16 01 14 Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky 
16 01 21 Nebezpečné součástky neuvedené pod čísly 16 01 07 až 16 01 11 a 16 01 13 

a 16 01 14 
16 06 01 Olověné akumulátory 
16 06 02 Nikl-kadmiové baterie a akumulátory 

 

Tabulka č. 2. -  Odpady ze zpracování autovraků - provozní kapaliny 

13 01 odpadní hydraulické oleje /N/ 
13 02 odpadní motorové, převodové a mazací oleje /N/ 
13 07 odpady kapalných paliv /N/ 
16 01 Vyřazená vozidla (autovraky) z různých druhů dopravy (včetně stavebních stro-

jů) a odpady z demontáže těchto vozidel a z jejich údržby 
16 01 13 brzdové kapaliny /N/ 
16 01 14 nemrznoucí kapaliny /N/ 
16 01 15 nemrznoucí kapaliny neuvedené pod číslem 16 01 14 /O/ 

 

Tabulka č. 3. -  Odpady ze zpracování autovraků - pevné odpady 

16 01 07 olejové filtry /N/ 
16 01 08 součástky obsahující rtuť /N/ 
16 01 09 součástky obsahující PCB /N/ 
16 01 10 výbušné součásti (např. airbagy) /N/ 
16 01 12 brzdové destičky obsahující azbest /N/ 
16 01 21 nebezpečné součástky neuvedené pod č. 16 01 07 až 16 01 11 a 16 01 13 a 16 

01 14 /N/ 
16 06 01 olověné akumulátory /N/ 
16 06 02 nikl – kadmiové baterie a akumulátory /N/ 
16 01 22 součástky jinak blíže neurčené /O/ 
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16 01 99 neidentifikovatelné, nerozdělitelné zbytky např. lepenka, kůže, plast) /O/ 
 

Tabulka č. 4. -  Odpady (části autovraků) určené k využití 

16 01 03 pneumatiky /O/ 
16 01 16 nádrže na zkapalněný plyn /O/ 
16 01 17 železné kovy /O/ 
16 01 18 neželezné kovy /O/ 
17 04 01 měď, bronz, mosaz /O/ 
17 04 03 hliník /O/ 
16 01 19 plasty /O/ 
16 01 20 sklo /O/ 

 

Na základě odhadů investora je předpokládána níže uvedená produkce odpadů.  

Tabulka č. 5. -  Předpokládaná roční produkce odpadů 

Odpad Množství/rok 
oleje 1 200 l 
pneumatiky 500 ks 
brzdové destičky a jiné 130 kg 
nemrznoucí kapaliny 500 l 
plasty 1 500 kg 
sklo 500 kg 
olejové filtry 400 ks (0,20 t) 
výbušné součásti (airbagy) 200 kg 
železné kovy 40 t 
neželezné kovy 2 t 
olověné akumulátory 400 kg 
ostatní odpady 2 t 

 
Odvoz odpadů bude zajištěn oprávněnou osobou. Je předpokládána stejná firma jako 

v případě autoservisu - SITA. Odpady jsou sběrným vozem odebírány přímo v místě jejich 
skladování - druhou bránou lze nacouvat do objektu. 

 

Hluk 

Při výstavbě se mohou vyskytnout následující zdroje hluku s příslušnými hladinami 
akustického tlaku: 

♦ nákladní automobily určené pro manipulaci s materiálem LWA = 89 dB(A) 
♦ domíchávač LpA10 = 65–80 dB(A) 
♦ nakladač LpA10 = 78–86 dB(A) 
♦ kompresor LpA10 = 70–90 dB(A) 
♦ míchačka LpA10 = 60–80 dB(A) 
♦ elektrocentrála LpA10 = 96 dB(A) 
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Vzhledem k rozsahu stavby bude trvání hluku krátkodobé. 

Během provozu bude zdrojem hluku doprava autovraků a odvoz odpadů a dílů ke 
zpracování. Jedná se nevýznamný hluk – cca 8 vozidel/měsíc. Rovněž hluk ze stacionárních 
zdrojů spojených s vlastní demontáží autovraků bude minimální. Bude to dáno především 
způsobem demontáže, která bude probíhat z velké části ručně za pomocí drobného nářadí. 

Práce spojené s významnějšími emisemi hluku budou prováděny uvnitř objektu - 
v dílně autoservisu při zavřených vratech a oknech. Bude se jednat zejména o práce na zve-
dací plošině - garantovaná hladina akustického tlaku je 75 dB(A), práce s bruskou až 
85 dB(A) aj. 

Provoz zařízení není zdrojem radioaktivního ani elektromagnetického záření. 

 

 

ČÁST C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.I.  VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAK-
TERISTIK DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

Územní systém ekologické stability (ÚSES) 

Dle schváleného územního plánu obce Paskov nezasahuje lokalita do žádného prvku 
územního systému ekologické stability krajiny. Nejbližší takto chráněný prvek přírody je 
nadregionální biokoridor K 101 vedoucí podél Ostravice východním směrem ve vzdálenosti 
cca 800 m. Severně od lokality se nalézá ve vzdálenosti cca 650 m regionální biocentrum 
Paskov, které je do již zmíněného koridoru vloženo. Situace ÚSES je znázorněna v příloze 
č. 2. 

 
Zvláště chráněná území včetně území NATURA 2000 

V předmětné oblasti a v bezprostřední blízkosti se nenacházejí žádná zvláště chráněná 
území ani lokality soustavy NATURA 2000. Evropsky významná lokalita ID CZ0813463 
"Paskov" se nachází cca 500 m jižním směrem a ID CZ0813462 "Řeka Ostravice" cca 850 m 
východním směrem. Obě lokality jsou zahrnuty do kategorie zvláště chráněného území jako 
přírodní památka. 

 
Významné krajinné prvky (VKP) 

V zájmovém území ani v blízkém okolí se VKP nenacházejí. Nejbližšími VKP ze zá-
kona č. 114/1992 Sb., v platném znění, jsou vodní plochy - rybník Kuboň ve vzdálenosti cca 
350 m severozápadně a dále řeka Olešná (vzdálenost cca 120 m východně), Lesní potok 
(vzdálenost cca 250 m západně), řeka Ostravice (vzdálenost cca 850 m východně) a jejich 
nivy. Dalšími VKP v lokalitě jsou lesní porosty nacházející se severovýchodním směrem od 
lokality. 
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Území historického, kulturního nebo archeologického významu 

V zájmové lokalitě a jejím blízkém okolí nejsou evidovány žádné kulturní památky. 
Na území obce Paskov se nacházejí tyto nemovité památky registrované u Národního pa-
mátkového ústavu: 

♦ kostel sv. Vavřince (č. rejstříku 26293/8-693) 
♦ socha sv. Floriána (č. rejstříku 25353/8-2353) 
♦ zámek (č. rejstříku 27983/8-692) 
♦ venkovská usedlost, z toho jen: špýchar (č. rejstříku 16790/8-694) 
♦ fara (č. rejstříku 34825/8-693) 
 

 

C.II.  STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ, KTERÉ BUDOU PRAVDĚPO-
DOBNĚ VÝZNAMNĚ OVLIVNĚNY 

Ovzduší 

Zájmová lokalita se nachází v mírně teplé klimatické oblasti MT 10 (Quitt, 1975). Tato 
oblast je charakterizována dlouhým, teplým a mírně suchým létem, s krátkým přechodným 
obdobím, s mírně teplým jarem a podzimem, krátkou mírně teplou a suchou zimou 
s krátkým trváním sněhové pokrývky. 

Tabulka č. 6. -  Klimatické charakteristiky 

Charakteristika MT 10 
Počet letních dnů 40 až 50 
Počet dnů s průměrnou teplotou 10°C a více 140 až 160 
Počet mrazových dnů 110 až 130 
Počet ledových dnů 30 až 40 
Průměrná teplota v lednu -2 až -3 
Průměrná teplota v červenci 17 až 18 
Průměrná teplota v dubnu 7 až 8 
Průměrná teplota v říjnu 7 až 8 
Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více 100 až 120 
Srážkový úhrn ve vegetačním období 400 až 450 
Srážkový úhrn v zimním období 200 až 250 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou 50 až 60 
Počet dnů zamračených 120 až 150 
Počet dnů jasných 40 až 50 

 
Klimatologický ráz území obce je závislý na celkovém geomorfologickém charakteru 

širšího okolí. Množství srážek je ovlivněno polohou území vůči Moravskoslezským Besky-
dám, které vytvářejí překážku proti severozápadním větrům. Z dlouhodobého pozorování 
v minulých letech byly odvozeny celkové průměrné množství srážek za rok činí 796 l/m2. 
Podle mapy Normálů srážkových úhrnů v období 1961 - 1990 (Květoň, Rett) je posuzovaná 
lokalita v oblasti s množstvím srážek 701 - 800 mm/rok. 
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Průměrná teplota vzduchu dle archivních údajů Českého hydrometeorologického ústa-
vu v období 1960 – 1999 je pro předmětnou oblast udávána + 8.3°C. Srážkové a teplotní 
maximum spadá na letní měsíce, minimum na zimní. 

Tabulka č. 7. -  Četnost výskytu jednotlivých směrů 

S SV V JV J JZ Z SZ bezvětří 
13.5 % 12.4 % 3.2 % 1.6 % 9.6 % 27.4 % 11.8 % 3.9 % 16.6 % 

 
Rychlosti proudění větrů se nejčastěji pohybuje v rozmezí rychlostí 2.5 m/s až 7.5 m/s. 

Nejčastěji vyskytující se stabilitní vrstvou atmosféry je IV. třída stability (normální) 
s četností 37% což je přibližně 135 dnů v roce. Při tomto stavu jsou dobré rozptylové pod-
mínky. Z hlediska rozptylu škodlivin je nejméně příznivá I. třída stability atmosféry charak-
terizovaná častou tvorbou inverzních stavů. I. třída stability se v posuzované oblasti vyskytu-
je průměrně 21 dnů ročně. 

 
Nejbližším objektem sledujícím kvalitu ovzduší jsou stanice ČHMÚ č. 690 a 1389 

v Lískovci. Stanice č. 690 je průmyslová stacionární stanice, která sleduje koncentrace oxidu 
siřičitého (SO2). Stanice č. 1389 je průmyslová stacionární TK-aerosol stanice sledující kon-
centrace prašného aerosolu (SPM), berylium (Be), vanad (V), chrom (Cr), železo (Fe), arsen 
(As), kadmium (Cd), olovo (Pb). 

Vzhledem k tomu, že údaje o kvalitě ovzduší z těchto stanic nejsou volně k dispozici, 
využíváme pro popis lokality data naměřená ve stanici č. 1067 umístěné ve Frýdku-Místku. 
Jedná se o pozaďovou stanici s reprezentativností naměřených dat do 4 km 

Tabulka č. 8. -  Koncentrace SO2 [μg.m-3], stanice č. 1067 Frýdek-Místek 

Měsíce Rok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
2005 10,7 21,5 13,9 10,8 3,9 5,6 3,7 4,8 4,9 8,7 - 11,5 
2004 - 15,9 14,3 8,6 5,2 5,1 5,0 4,8 5,3 6,7 9,7 9,8 
 
Tabulka č. 9. -  Koncentrace NO2 [μg.m-3], stanice č. 1067 Frýdek-Místek 

Měsíce Rok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
2005 22,0 39,8 26,0 24,0 14,6 17,0 12,9 17,3 18,7 25,2 32,0 27,6 
2004 - 25,3 25,1 19,6 15,2 15,4 13,2 14,6 16,9 20,6 23,8 26,0 
 
 
 
 
Tabulka č. 10. -  Koncentrace NOx [μg.m-3], stanice č. 1067 Frýdek-Místek 

Měsíce Rok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
2005 29,8 53,3 31,7 28,7 17,2 19,1 14,0 21,1 26,1 43,0 57,0 40,5 
2004 - 31,3 30,8 25,2 18,0 17,7 14,8 17,4 21,6 34,1 38,2 38,4 
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Tabulka č. 11. -  Koncentrace PM10, stanice č. 1076 Frýdek-Místek 

Měsíce Rok 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
2005 35,9 80,2 57,5 53,8 24,0 28,1 32,1 35,6 40,0 68,8 80,0 50,8 
2004 72,1 45,8 49,7 48,1 30,9 32,8 35,1 39,0 36,9 46,1 39,9 46,5 
 

 

Voda 

Povrchová voda 

Zájmová lokalita leží v oblasti regionu povrchových vod III-B-4-c (Vlček, 1971). Jed-
ná se o oblast středně vodnou (q = 6 až 10) s nejvodnějším obdobím v březnu, malou retenč-
ní schopností oblasti, silně rozkolísaným odtokem a středním koeficientem odtoku (k = 0.21 
až 0.30). 

Hodnocená lokalita náleží do povodí 3 řádu Ostravice, č.203 01 (povodí 4 řádu č. 203 
010 600), která se vlévá do Odry. Ostravice je v celé délce průtoku regulována a předělena 
několika stupni obdobně jako říčka Olešná, která se připojuje jako levý přítok Ostravice cca 
2.5 km severně od zájmové lokality. Lokalita je odvodňována sv. směrem k toku Olešné, 
která protéká ve vzdálenosti cca 130 m. 

Zájmová lokalita neleží v zátopovém území. 

Kvalita vod je dle údajů Hydroekologického informačního systému Výzkumného 
ústavu vodohospodářského T.G. Masaryka (http://heis.vuv.cz/) v toku Olešné i Ostravice na 
základě vyhodnocení podle ČSN 75 7221 ve III. třídě jakosti. Dle definice tříd se jedná 
o "znečištěnou vodu", která je obvykle vhodná jen pro zásobování průmyslu vodou. Pro vo-
dárenské účely je voda použitelná pouze podmínečně, pokud není k dispozici zdroj lepší ja-
kosti, při vícestupňové úpravě.  

Území se nenachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod. 

 
Podzemní voda 

Oblast náleží do regionu mělkých podzemních vod II E 5 (Kříž, 1971). Jedná se 
o lokalitu se sezónním doplňováním zásob, s nejvyšším průměrným měsíčním stavem hladi-
ny podzemní vody a vydatností pramenů v období květen - červen, s nejnižším v období září 
– listopad. Průměrný specifický odtok podzemních vod v oblasti je 1.51 až 2.00 l.s-1.km-2. 

Kvalita podzemních vod není monitorovací sítí ČHMÚ v relevantní vzdálenosti sledo-
vána. Nejbližší monitorovací bod (databankové č. PO 0011) se nachází cca 8 km východním 
směrem od lokality. 

Podzemní voda není využívána pro hromadné zásobování obyvatel pitnou vodou. 
 V obci Paskov a Žabeň se nacházejí domovní studny, které jsou pravděpodobně využívány 
pro zalévání zahrádek. V obci Paskov je vybudován veřejný vodovod. 

V zájmovém území se nenacházejí ochranná pásma vodních zdrojů. 

http://heis.vuv.cz/
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Půda 

Půdy v zájmovém území řadíme převážně k asociaci hlinitých půd. Tyto půdy lze cha-
rakterizovat jako tmavě hnědé až hnědé půdy. Dle mapy pedogenetické asociace ČR (Pelí-
šek, Sekaninová, 1975) jde o asociaci ilimerizovaných půd podzolových přírodních a země-
dělsky zkulturněných. 

 

Geofaktory životního prostředí 

Geomorfologická pozice 

Geomorfologicky náleží území provincii Západní Karpaty, subprovincii Vněkarpatské 
sníženiny, oblasti Severní vněkarpatské sníženiny, celku Ostravská pánev, podcelku Ostrav-
ská pánev a okrsku Ostravská niva (http://mapmaker.env.cz). 

Nadmořská výška zájmové lokality je cca 260 m n m. 

Z hlediska typologického členění reliéfu (Balatka, Czudek, 1971) se zájmová oblast 
nachází v oblasti 183, která je charakterizována jako oblast rovin akumulačního rázu, kvar-
térních struktur v oblasti nižších fluviálních teras a údolních niv. 

 
Geologické poměry 

Předkvartérní podloží tvoří sedimenty Vnějšího flyšového pásma Západních Karpat, 
reprezentované především podslezskou jednotkou. Sedimenty podslezské jednotky mají cha-
rakter pestře zbarvených, vápnitých i nevápnitých jílovců, místy s obsahem pyritu. 
V různých úrovních nalézáme vrstvy pískovců a slepenců, souvrství má typicky flyšový cha-
rakter. Toto souvrství je v podslezské jednotce označováno jako frýdlantské (dříve podmeni-
litové), svrchnokřídového až eocénního stáří.  

Kvartérní pokryv je v daném prostoru tvořen komplexem fluviálních sedimentů údolní 
terasy řeky Ostravice. Na bázi se nachází vrstva písčitých až hlinitopísčitých štěrků, v  jejich 
nadloží pak jemnozrnné fluviální sedimenty – proměnlivě písčité jíly a hlíny. Vrstevní sled 
je ukončen proměnlivě mocnými navážkami. 

 

Hydrogeologické poměry 

Z hlediska hydrogeologické rajonizace leží zájmové území v subrajónu č. 151-1 – Flu-
viální uloženiny Ostravice a Morávky (Hydrogeologická rajonizace, ČHMÚ Praha, 1986). 

Kvartérní hydrogeologický kolektor tvoří převážně písčitoštěrkovité sedimenty bes-
kydské provenience. Kolektor je souvisle zvodněný. Režim podzemní vody je svázán 
s režimem vod povrchových, v daném místě především vcezem z toku Olešné, a v důsledku 
málo mocného pokryvu nízkopropustných jemnozrnných naplavenin rovněž s režimem srá-
žek. Propustnost kolektoru definovaná koeficientem filtrace kf se na základě dostupných ar-
chivních dat pohybuje v rozmezí n.10-5 až n.10-4 m.s-1.  

 

http://mapmaker.env.cz
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Geodynamické jevy 

S ohledem na rovinatý terén se zde nevyskytují sesuvy ani jiné svahové deformace. 
Významné sesuvy se nacházejí východním směrem za tokem řeky Ostravice ve vzdálenosti 
cca 700 m. Jedná se o několik aktivních sesuvných území (Paskov č. 4101, 4102, 4105, 
4106) a potenciální sesuv Lískovec č. 4103. 

Dle mapy seismických oblastí na území ČSSR (příloha č. 1 ČSN 73 0036) neleží zá-
jmové území v seismické oblasti. Za seismické oblasti se dle výše zmíněné normy považují  
taková území, v nichž se makroskopicky projevilo v historické době vědecky prokázané ze-
mětřesení s intenzitou nejméně 6° podle stupnice M.C.S. 

 

Fauna a flóra 

Fauna 

Podle Buchara (Buchar dle Mařan in Buchar 1983) spadá území do provincie listna-
tých lesů, úseku (distriktu) podkarpatského. 

Přímo v zájmovém území - v intravilánu obce v bezprostřední blízkosti frekventované 
komunikace nelze očekávat významný výskyt fauny. Tento fakt odůvodňuje výskyt běžných 
synantropních druhů ptáků, případně drobných savců. Vlivem nepříznivých stanovištních 
podmínek je mimořádně nízká nejen druhová diverzita, ale také populační hustota druhů, 
které zde obvykle pouze migrují. Je však potřeba připomenout, že je možné, že ptáci hnízdící 
v břehových porostech Ostravice a Olešné mohou zemědělskou půdu sousedící se zájmovou 
lokalitou využívat jako potravinovou základnu. 

Předpokládané druhy: 

kos černý - Turdus merula, 
pěnkava obecná - Fringilla coelebs, 
sýkora koňadra - Parus major, 
hraboš polní - Microtus arvalis, 
ježek východní - Erinaceus concolor, 
krtek obecný - Talpa europaea, 
potkan - Rattus norvegicus, 
rejsek obecný - Sorex araneus, 
a další 

 

Flóra 

Podle Skalického (Skalický 1988) je území součástí fytogeografické oblasti mezofyti-
kum, fytogeografického obvodu Karpatské mezofytikum a fytogeografického okresu 83. Os-
travská pánev. 

Jak již bylo dříve popsáno, záměr je umístěn do intravilánu obce, tj. plochy významně 
antropogenně ovlivněné, kde není „přirozená“ flóra téměř zastoupena. Na plochách zahrad 
domů se nacházejí trávní porosty doplněné okrasnými keři a ovocnými stromy. 
V bezprostředním sousedství areálu je zemědělská půda využívaná jako pole. V širším okolí 
lokality je flóra druhově výrazněji zastoupena v břehových porostech Ostravice, v remízcích 
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severně od lokality a v parku v části obce Paskov - Volárna. 

 

Ostatní charakteristiky 

Ochranná pásma 

V místě plánovaného zpracování autovraků je umístěn provozovaný servis automobilů, 
pro který již byly na pozemek přivedeny inženýrské sítě. Provedení stavebních částí záměru 
- zpevnění manipulační plochy a napojení na kanalizační síť - respektuje předepsané odstu-
pové vzdálenosti dle platných norem. 

Chráněné části přírody nebudou realizací záměru dotčeny. 

 
Přírodní zdroje 

Zájmové území se nachází v chráněném ložiskovém území (CHLÚ) "Čs. část Horno-
slezské pánve", č. 14400000 (černé uhlí a zemní plyn) a CHLÚ č. 07170100 zemního plynu 
"Paskov". Zároveň území leží v těženém dobývacím prostoru zemního plynu č. 40079 "Pas-
kov I" a dále v prostoru ložiska černého uhlí č. 20030 "Paskov" s ukončenou těžbou. 

V širším kontextu území se východním směrem u obce Řepiště nachází ložiska cihlář-
ských surovin a severozápadním směrem u obce Nová Bělá ložiska zemního plynu, černého 
uhlí a cihlářských surovin. 

Vzhledem k intenzivní těžbě uhlí na Ostravsku je v tomto regionu nachází velké plo-
chy poddolovaného území. Posuzovaný záměr se nachází na jižním okraji poddolovaného 
území Paskov č. 4549. Jižně ve vzdálenosti cca 3 km se nachází hranice poddolovaného 
území Sviadnov č. 4550. (Zdroj: ČGS-Geofond). 

 
Krajina 

Zájmová lokalita se nachází v intravilánu obce Paskov, v zástavbě podél ulice Bělské, 
která je dopravní spojkou mezi rychlostní komunikací R56 Ostrava - Frýdek-Místek 
a komunikací č. 477 Vratimov - Frýdek-Místek. Mimo hustou síť komunikací obce Paskov 
se v lokalitě nachází i železniční trať (cca 1 km východně za tokem Ostravice). 

Z hlediska reliéfu se jedná o rovinaté území, které východně - směrem k obci Řepiště 
stoupá. Průměrná nadmořská výška v posuzované lokalitě je 256 m n.m. V lokalitě se nena-
cházejí významné lesní porosty (mimo porostů vázaných na vodoteče, vodní plochy a místní 
park).  

V širším kontextu je oblast do značné míry antropogenně přeměněna - důl Paskov, Bi-
ocel Paskov. Západním směrem se nachází hlavní dopravní tepna R56 mezi průmyslovou 
oblastí Ostravska a rekreační oblastí Beskyd. Dále směrem k západu jsou lesní porosty Pan-
ského lesa a les Hajný. Východním směrem se nachází tok Ostravice, v jejíž nivě se lokalita 
nalézá, a dále pak drobné sídelní útvary (Řepiště, Lískovec) a lesní porosty Datyňský les 
a Papalka. Severním a jižním směrem je celá lokalita provázána různě velikými sídelními 
útvary. 
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Z hlediska životního prostředí jsou nejcennějšími místy niva řeky Ostravice (nadregio-
nální biokoridor), regionální biocentrum nacházející se soutoku Ostravice a Olešné, ojedině-
lé lesní porosty v širším kontextu a ekosystém kolem vodních ploch rybníku Kuboň. 

 
Obyvatelstvo 

Zájmová lokalita se nachází v intravilánu obce Paskov směrem k severnímu okraji jeho 
obytné zástavby. Nejbližšími trvale obydlenými objekty je 6 rodinných domů nacházejích se 
na opačné straně komunikace - ulice Bělská, tj. ve vzdálenosti cca 20 - 70 m. Obec Paskov 
má 3 781 obyvatel (stav k 1.1.2005). 

 

 

ČÁST D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA OBYVATEL-
STVO A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

D.I.  CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELI-
KOSTI A VÝZNAMNOSTI (Z HLEDISKA PRAVDĚPODOBNOSTI, 
DOBY TRVÁNÍ, FREKVENCE A VRATNOSTI) 

Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 

Lokalita, ve které má být záměr umístěn, se nachází na severním okraji intravilánu ob-
ce Paskov. Nejbližšími obytnými objekty je 6 rodinných domů nacházejí se na protější straně 
ulice Bělské ve vzdálenosti cca 20 - 70 m. Celkem má obec Paskov má 3 781 obyvatel (stav 
k 1.1.2005), předpokládané množství potenciálně ovlivněných obyvatel nepřesáhne 150 
(uvažovány i objekty podél ul. Bělské dále od záměru). 

V období výstavby dojde k mírnému nárůstu dopravní intenzity nákladních vozidel. 
Znamená to po přechodnou dobu mírné zvýšení hlukových, plynných a prašných emisı podél 
ul. Bělské v dotčeném úseku.  

V období provozu bude vliv dopravy na obyvatelstvo nevýznamný. Navýšení součas-
ného provozu o cca 8 vozidel za měsíc je prakticky nepostřehnutelné. Rovněž hluk prováze-
jící rozebírání autovraků nezpůsobí zvýšení hlukové zátěže u okolních rodinných domů. Na 
venkovní ploše bude používáno pouze drobné ruční nářadí, autogen a mechanický zvedák. 
Hlučnější zařízení - jako je zvedací plošina a bruska - budou provozována pouze v dílně 
uvnitř objektu autoservisu. Pro zamezení unikání hluku do okolí bude zařízení provozováno 
při zavřených vratech a dveřích. Dalším zdrojem hluku bude manipulace s autovraky: sklá-
dání při příjezdu, překládání při třídění jednotlivých demontovaných částí, nakládání při je-
jich expedici aj. Z hlediska působení uvedených zdrojů se jedná o diskontinuální provoz cha-
rakteru jednotlivých hlukových působení, vždy v závislosti na provozu zařízení, či příjezdu 
a odjezdu automobilů. Všechny uvedené zdroje působí v pracovních dnech, v denní době. 

Demolice objektů a případně znehodnocení pozemků se nepředpokládá, tzn. nedojde 
k přímým ekonomickým vlivům na obyvatelstvo. Jako pozitivní ekonomický vliv lze chápat 
zaměstnanost při stavbě záměru a zhodnocení stávajícího objektu autoservisu. 

Celkově lze vlivy na obyvatelstvo hodnotit jako nevýznamné. Nedojde ke zvýšení rizika 
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poškození veřejného zdraví. 

 
Vlivy na ovzduší a klima 

Při provozu záměru nevznikne žádný nový zdroj znečišťování ovzduší. Pro zázemí 
provozu budou společně využívány prostory autoservisu, které jsou vytápěné elektricky - 
akumulačními kamny. Vytápění jiných prostor není uvažováno. 

Při vlastním rozebírání autovraků nebude používáno takové zařízení, které by kvalitu 
ovzduší mohlo zhoršit. 

Rovněž doprava vyvolaná novým provozem (8 vozidel|/měsíc) nebude znamenat po-
stižitelnou změnu kvality ovzduší. 

Vlivy na ovzduší lze hodnotit jako nevýznamné, vlivy na klima jako nulové. 

 
Vlivy na hlukovou situaci 

Vlivy na hlukovou situaci v lokalitě z provozu záměru souvisejí výhradně s dopravou 
a okrajově též s používáním vybraného technického vybavení (např. bruska, autogen, zveda-
cí plošina, aj.). Vzhledem k poměrně blízké lokalizaci obytné zástavby - 6 rodinných domů 
se nachází na protější straně ulice Bělské (vzdálenost cca 20 - 70 m) budou práce spojené se 
zvýšeným hlukem (např. rozbrušování) probíhat výhradně v dílně autoservisu, tj. uvnitř ob-
jektu. Tímto opatřením bude hluk z vlastního provozu záměru snížen na minimum. Dalším 
zdrojem hluku v lokalitě bude automobilová doprava s provozem záměru související. Dle 
odhadu investora dojde oproti stávajícímu stavu k navýšení o 8 aut/měsíc. Toto navýšení ne-
bude oproti stávajícímu stavu prakticky rozeznatelné. 

Vlivy na hlukovou situaci lze hodnotit jako nevýznamné. 

 
Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Vliv záměru na charakter odvodnění oblasti zůstane i po realizaci záměru nezměněn - 
zařízení bude umístěno pod stávající přístřešek na již částečně realizovanou zpevněnou plo-
chu. Nedojde tedy k realizaci nových ploch, které by odvodnění lokality mohly ovlivnit. 

Ovlivnění kvality povrchových vod je prakticky vyloučeno vzhledem ke vzdálenosti 
zájmové lokality od nejbližšího povrchového toku (130 m). V případě úniku technických ka-
palin na zpevněnou plochu budou tyto látky zachyceny v odlučovači instalovaném na přípoj-
ce kanalizace.  

Podzemní voda nebude rovněž při výstavbě ani provozu dotčena. Manipulace 
s autovraky bude probíhat na zpevněné ploše vně nebo uvnitř objektu, demontované součásti 
obsahující nebezpečné látky budou umístěny rovněž na zpevněné ploše pod přístřeškem, ve 
speciálních nádobách. Sudy s odsátými technickými kapalinami budou umístěny na záchyt-
ných vanách s rošty.  

Odpadní voda z čištění pracovních ploch a zařízení bude svedena do kanalizační pří-
pojky, na které bude osazen odlučovač ropných látek. 
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Pro provoz bude zpracován havarijní plán specifikující nutné vybavení autoservisu 
 s ohledem na novou činnost a obsahující postup v případě havárie. Zařízení bude mj. vyba-
veno absorpčními látkami pro případné úniky technických kapalin.  

Vliv na podzemní a povrchové vody se nepředpokládá. 

 
Vlivy na půdu 

Realizací záměru nedojde k záboru pozemků náležejících do zemědělského půdního 
fondu ani pozemků určených k plnění funkce lesa.  

Vliv na půdu lze hodnotit jako nulový. 

 
Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Realizace záměru nenarušuje žádné ložisko nerostných surovin ani dobývací prostor 
ložiska. K ovlivnění horninového prostředí nedojde. 

Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje lze hodnotit jako nulové. 

 
Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

Vzhledem k umístění záměru v areálu stávajícího autoservisu nedojde k zásahu do ve-
getace ani k ovlivnění živočichů. Okolní ekosystémy nebudou dotčeny. 

Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy lze hodnotit jako nulové. 

 
Vlivy na přírodu  a krajinu 

Záměr nezasahuje do žádného zvláště chráněné území ve smyslu zákona 
č. 114/1992 Sb., v platném znění, a není ani v kontaktu s územím zahrnutých do soustavy 
NATURA 2000. Významné krajinné prvky nebudou realizací posuzovaného záměru dotče-
ny. řesto, že se záměr nachází v ochranném pásmu nadregionálního biokoridoru K 101 ve-
doucí podél Ostravice, nebude biokoridor vzhledem k jeho umístění ve vzdálenosti 
cca 800 m dotčen. 

Zařízení pro zpracování autovraků je umístěno do stávajícího areálu autoservisu na již 
zastřešenou plochu na východní straně jeho objektu. Plocha pro umístění záměru je již čás-
tečně zpevněna. Celý areál nebude realizací záměru zvětšen (umístění stávajícího plotu zů-
stane zachováno). Provozovaná plocha se nachází mezi východním plotem areálu a objektem 
autoservisu. Vzhledem ke svému umístění nebude záměr narušovat záměr krajinný ráz. 

Řešení, kdy je nové zařízení umístěno ve stávajícím areálu, je z hlediska vlivu na kra-
jinu a další složky životního prostředí nutno hodnotit jako mnohem vhodnější ve srovnání 
s výstavbou na „zelené louce“, ve volné krajině. 

Vlivy na přírodu a krajinu lze hodnotit jako nulové. 

 
Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 
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Negativní vlivy na hmotný majetek se nepředpokládají. Souhrnně lze hovořit 
o pozitivním vlivu na hmotný majetek, kdy umístěním nové aktivity do stávajícího areálu 
autoservisu dojde ke zvýšení využití území a intenzifikaci užití stavby. 

Archeologické nálezy a objekty zařazené v Seznamu nemovitých památek nejsou 
v dotčené lokalitě evidovány. 

Vlivy na hmotný majetek jsou pozitivní, vlivy na kulturní památky nulové. 

 

D.II.  ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ 
A POPULACI 

Jak je z provedeného vyhodnocení vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví zřejmé, 
záměr nebude vykazovat negativní vlivy, které by bránily jeho realizaci. Mírné zvýšení do-
pravy nebude znamenat nárůst hladiny hluku v okolí ani měřitelné zvýšení koncentrací zne-
čišťujících látek v ovzduší.  

Zařízení je sice umístěno v intravilánu obce s minimálním odstupem od obytné zástav-
by, avšak technickým a organizačním zajištěním demontáže autovraků jsou vlivy na okolí 
minimalizovány (zejména se jedná o hluk).  

Vlivy na vodu, flóru, faunu, půdu, lesní pozemky, přírodu, krajinný ráz, horninové 
prostředí a přírodní zdroje budou nulové, neboť záměr je situován do stávajícího areálu auto-
servisu a využívá volné prostory již dnes zastřešené s částečně zpevněným podkladem. Rov-
něž je nezanedbatelná výhoda společného využití sociálního zázemí autoservisu pro provoz 
záměru, kanceláře a dílny s již instalovaným zvedacím zařízením. 

Jako pozitivní vliv lze hodnotit „ekologické“ rozebírání autovraků, které zabrání úniku 
nebezpečných látek do prostředí, a umožní materiálové využití částí, které by jinak staly od-
padem. 

 

D.III.  ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH 
PŘESAHUJÍCÍ STÁTNÍ HRANICE 

Vlivy přesahující státní hranice se nepředpokládají. 

 

D.IV.  OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ POPŘÍPADĚ 
KOMPENZACI NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ 

Hodnocený záměr svým charakterem a rozsahem nepatří mezi stavby a činnosti, které 
by významně ovlivňovaly životní prostředí. Většina opatření ke snížení negativních vlivů na 
životní prostředí je obsažena v platných předpisech v oblasti ochrany životního prostředí 
a veřejného zdraví. V případě hodnoceného zařízení se jedná zejména o vodní zákon a zákon 
o odpadech a jeho prováděcích vyhlášky, vše v platném znění. 

Níže jsou uvedena vybraná opatření pro předcházení haváriím: 
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♦ zpracovat provozní a havarijní řád, 
♦ vybavit zařízení sanačními a hasebními prostředky, 
♦ proškolit zaměstnance a provádět nácvik havarijní připravenosti, 
♦ důsledně demontovat a třídit všechny části autovraků, zejména jeho nebezpečné složky, 
♦ zajišťovat průběžný odvoz nashromážděných odpadů tak, aby byly k dispozici potřebné 

manipulační plochy a kapacity kontejnerů. 
b 

Vzhledem k umístění záměru na poddolovaném území bude pro stavební řízení po-
třebné získat vyjádření OKD a.s. IMGE, o.z. 

 

D.V.  CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH 
A NEURČITOSTÍ, KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI SPECIFIKACI VLIVŮ 

Údaje o spotřebě vstupních materiálů a o množství vznikajících odpadů vycházely 
z kvalifikovaného odhadu investora. Skutečná množství závisí na množství převzatých auto-
vraků, jejich stáří a vybavenosti. Po uvedení zařízení do provozu bude stanoven skutečný 
sortiment a množství produkovaných odpadů. 

Informace, které měli zpracovatelé oznámení EIA k dispozici, byly dostačující 
k posouzení všech vlivů záměru na životní prostředí. Uvedené neurčitosti nejsou vzhledem 
k rozsahu záměru natolik zásadní, aby hodnocení vlivů omezily. 

 

 

ČÁST E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU (pokud 
byly předloženy) 

Posuzovaný záměr realizace zařízení pro sběr, výkup, využívání a demontáž autovraků 
byl posuzovateli předložen v jedné variantě. Vzhledem k návaznosti záměru na objekt auto-
servisu a jeho již vybudované zázemí by varianta jiného umístění byla méně vhodná. V úva-
hu pro provedení srovnání připadá varianta nulová, tedy stávající situace, kdy je v areálu 
provozován pouze autoservis. Vzhledem k údajům o možných vlivech zařízení (viz část D) 
vychází toto srovnání téměř nerozhodně, protože vlivy na životní prostředí vlivem realizace 
záměru budou nevýznamné. 
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ČÁST F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE, ZÁVĚR 
F.I.  PŘEHLED POUŽITÝCH PODKLADŮ 

♦ Axmann, I. (2006): Nabídkový projekt odlučovače ropných látek. Sabrikas Ostrava. 
♦ Balatka, Czudek, (1971): Typologické členění reliéfu ČSR. Geografický ústav ČSAV Br-

no. 
♦ Kříž, H. (1971): Regiony mělkých podzemních vod ČSR. Geografický ústav ČSAV Brno 
♦ Pelíšek, J., Sekaninová, D. (1975): Pedogenetické asociace ČSR. Geografický ústav 

ČSAV Brno. 
♦ Pokorný, J. (2006): Zařízení ke sběru, výkupu,využívání a demontáži autovraků - Auto-

vrakoviště Paskov, část SO 01 - zpevněná plocha. Projektová dokumentace stavby. Via-
Projekt, Ostrava. 

♦ Pokorný, J. (2006): Zařízení ke sběru, výkupu,využívání a demontáži autovraků - Auto-
vrakoviště Paskov, část SO 02 - kanalizace a ORL. Projektová dokumentace stavby. Via-
Projekt, Ostrava. 

♦ Quitt, E. (1975): Klimatické oblasti ČSR. Geografický ústav ČSAV Brno. 
♦ Sklář, B. (1992): Přístavba a stavební úpravy hosp. budovy na autodílnu. Projekt stavby. 
♦ Soubor geologických a účelových map M 1 : 50 000.Český geologický ústav. 1994. 
♦ Vlček, V. (1971): Regiony povrchových vod ČSR. Geografický ústav ČSAV Brno. 
 
♦ Technické informace o stávajícím zvedacím zařízení C-440, Nusbaum Hebetechnik 
♦ Platné právní předpisy v oblasti životního prostředí 
 
♦ http://geoportal.cenia.cz/ 
♦ http://www.vuv.cz 
♦ http://www.monumnet.cz 
♦ http://www.chmi.cz 
♦ http://www.statnisprava.cz 
♦ http://www.mapy.cz/ 
 

 

F.II.  ZÁVĚR 

Oznámení bylo zpracováno v rozsahu podle přílohy č. 3, ve smyslu odstavce 2 §6 zá-
kona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. Při zpraco-
vání oznámení byly popsány všechny požadované charakteristiky a ukazatele vlivu zařízení 
na životní prostředí. Předložený výstup odpovídá úrovni stávajících podkladů, evidenci ji-
ných zájmů na využívání území a jeho okolí, a prozkoumanosti základních složek životního 
prostředí. 

 

Při zpracování oznámení nebyly zjištěny skutečnosti prokazující významný negativní 
vliv hodnoceného zařízení na životní prostředí. Jako pozitivní vliv lze hodnotit účel zařízení 
- řízení zpracovávání autovraků za účelem následného využití co největšího množství de-
montovaných součástí. Vhodné je rovněž umístění záměru ve stávajícím areálu, bez nutnosti 
záboru volných ploch 

http://geoportal.cenia.cz/
http://www.vuv.cz
http://www.monumnet.cz
http://www.chmi.cz
http://www.statnisprava.cz
http://www.mapy.cz/
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Při zvážení všech vlivů na obyvatelstvo a životní prostředí lze konstatovat, že posuzo-
vané zařízení nemá významný negativní vliv a jeho provozem nedojde ke zhoršení součas-
ného stavu životního prostředí v lokalitě ani ke snížení kvality životních podmínek obyvatel-
stva. 

 

 

ČÁST G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NE-
TECHNICKÉHO CHARAKTERU 

Záměr představuje realizaci zařízení ke sběru, výkupu, využívání a demontáži autovra-
ků. Zařízení je plánováno umístit do areálu stávajícího autoservisu, se kterým bude částečně 
propojeno (sociální zázemí, kancelář, dílna se zvedací plošinou).  

Předpokládané množství zpracovaných autovraků je max. 100 ks/rok. Práce spojené 
s provozem zařízení budou probíhat na ploše pod stávajícím přístřeškem autoservisu na 
zpevněné ploše, případně v dílně autoservisu, kde je instalována zvedací plošina. Celkové 
rozměry přístřešku jsou 8 x 10 m. 

Vlivy záměru na obyvatelstvo a životní prostředí nebudou v průběhu výstavby ani ná-
sledně v době provozu v lokalitě významné. V průběhu výstavby dojde k emisím hluku 
a výfukových plynů z dopravy materiálu a provozu stavebních strojů. Vzhledem k rozsahu 
stavby nebudou vlivy významné a ve vztahu ke stávajícímu zatížení lokality se výrazně ne-
projeví. 

Během provozu dojde k nepatrnému nárůstu dopravy (dovoz autovraků) - o cca 8 vo-
zidel měsíčně. Demontované části a odpady budou odváženy společně s dopravou pro auto-
servis. Při rozebírání autovraků bude na venkovní ploš používáno jen drobné ruční nářadí, 
které nezpůsobí nadměrný hluk. Bruska a případně jiné hlučnější zařízení bude používáno 
výhradně v uzavřené dílně v objektu autoservisu.  

Pro předcházení dalším vlivům zařízení na životní prostředí slouží následující opatření: 

♦ záměr nebude umístěn na zemědělskou půdy, tj. nedojde k záboru volné plochy; 
♦ není nutné kácení dřevin; 
♦ kontaminaci zeminy, podzemních a povrchových vod bude zabráněno umístěním záměru 

na betonovou plochu, lemovanou zvýšeným obrubníkem. Celá plocha bude vyspádována 
do sběrného kanálku, který bude zaústěn do kanalizace osazené odlučovačem ropných lá-
tek. Z odlučovače budou odpadní vody svedeny na obecní čistírnu odpadních vod. 

 
Při zvážení všech vlivů na obyvatelstvo a životní prostředí lze konstatovat, že posuzo-

vané zařízení nemá významný negativní vliv a jeho provozem nedojde ke zhoršení součas-
ného stavu životního prostředí v lokalitě ani ke snížení kvality životních podmínek obyvatel-
stva. 
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ČÁST H. PŘÍLOHA 
Na základě údajů příslušného stavebního úřadu (MěÚ Frýdek-Místek) k umístění zá-

měru z hlediska územně plánovací dokumentace je záměr umístěn v zóně pro podnikatelské 
aktivity. 

V příloze 1 oznámení je uvedeno vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru 
(úřad nevyžaduje územní řízení). 
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Datum zpracování oznámení: Únor 2007 
 
Zpracovatel oznámení:  RNDr. Věra TÍŽKOVÁ 

 Baarova 7 
 709 00 Ostrava - Mariánské Hory 
 tel.: 596 101 852 
 e-mail:  tizkova@g-consult.cz 
 
 
Osvědčení o odborné způsobilosti dle zákona ČNR č.499/1992 Sb. 
 č.j.3188/487/OPV/93 ze dne 8.6.1993 
 
 
 
Odborná spolupráce: Ing. Michal DAMEK 

Trocnovská 794/9 
702 00 Ostrava-Přívoz 
email:  damek@g-consult.cz 

 
 
Řešitelské pracoviště: G-Consult, spol.s r.o. 

Trocnovská 794/9 
702 00 Ostrava-Přívoz 
tel.: 597 430 911 (sekretariát) 
fax: 597 430 955 
e-mail: info@g-consult.cz 

 
 
 
 
 
 
 

Podpis zpracovatele oznámení 
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